



Сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области в Международный день защиты детей поздравили воспитанников Рязанского дома ребенка и приняли участие в областном фестивале «Во! Семья!»

По уже сложившейся доброй традиции, в Международный день защиты детей сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области пришли в Рязанский дом ребенка с подарками. Следственное управление является давним другом малышей и их воспитателей. На протяжении нескольких лет сотрудничества следователями оказывается помощь в приобретении мебели и предметов, необходимых для воспитания и развития детей, также ими устраиваются праздники для воспитанников. В этот раз для детей помимо раздачи сладких подарков было организовано выступление клоунов, шоу с воздушными шарами, мыльными пузырями и батутами. Также сотрудники следственного управления приняли участие в открытом областном фестивале для всей семьи «Во! Семья!», который в четвертый раз проходил в Международный день защиты детей в городском парке города Рязани. Гостями и участниками фестиваля, на котором царила неповторимая позитивная атмосфера детского праздника, стали несколько тысяч человек. Взрослым и детям раздавались подготовленные следственным управлением памятки с советами и правилами безопасности, давались консультации. Кроме того, приемной семье из Рязанского района, в которой воспитывается 9 приемных детей, были вручены подарки, приобретенные на собранные сотрудниками личные денежные средства.

Изображения



01 июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603235>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
